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SAFETY INSTRUCTIONS
Read carefully and follow all instructions before using this product. 
1. Do not expose the mouse to excessive moisture, water or dust. Do not 
install in rooms with high humidity and dust level.
2. Do not expose the mouse to heat: do not place it close to heating

appliances, and do not expose it to direct sun rays.
 3. The product shall be connected to the power supply source of the type 

indicated in the operation manual only. 
4. Never spray liquid detergents. Use only dry clothes for device cleaning.

WARNING 
1. It is forbidden to dismantle the device. Attempt to repair this device is not recommended 
and leads to cancellation of the warranty.
2. Choose a charger with a cable that is compatible with your device.
If the actions from the above list do not contribute to problem solving, please contact the 
support team at Canyon: http://canyon.eu/ask-your-question

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
Прочетете внимателно и следвайте всички инструкции
1. Пазете зарядното от влага, вода или прах. Не го поставяйте
в стаи с висока степен на влажност или замърсяване.
2. Пазете го от топлина: не го поставяйте в близост до наг
ревателни уреди или на пряка слънчева светлина
3. Използвайте само зарядни, които са упоменати в

ръководството за потребителя.
4. Почиствайте само със сухи кърпи. Не разливайте течности върху продукта.

ВНИМАНИЕ
Забранено е разглобяването на устройството. Всички опити за ремонт ще
направят гаранцията невалидна..
2. Изберете зарядно с кабел, съвместими с вашето устройство.
Ако горните действия не помогнат, моля свържете се с екипа по поддръжка
на Canyon: http://canyon.eu/ask-your-question

• Built-in IC chip and safety fuse
• Over-load, over-voltage, over-heated, 
over-current and short circuit protection
• Smart Intelligent Chip
• Input Voltage: DC 12-24 V
• Output Voltage& Current: DC 5 V- 1000 
mA, Max.
• Quantity of USB ports: 1

• Operating temperature: 0 - 40°C
• Storage temperature: - 20°C to 60°C
• Dimension: 51.8*31.2*26.2 mm (L*W*D)
• Weight: 0.016 g
• Compatible with Smartphone/Mobile 
Phone/GPS/Camera/MP3/MP4/PDA etc. 
OS Android/Windows

• Вграден IC чип и предпазител
• Защита от претоварване, пренапреже-
ние, пренагряване, късо съединение
• Интелигентен чип
• Входящо напрежение: DC 12-24 V
• Изходящо напрежение и ток: DC 5 V- 
1000 mA, Max.
• Количество USB портове: 1

• Работна темпераура: 0 - 40°C
• Температура на съхранение: - 20°C 
to 60°C
• Размер: 51.8*31.2*26.2 mm (L*W*D)
• Тегло: 0.016 g
• Съвместимо със смартфони/GPS/
Камери/MP3/MP4/PDA и др. OS Android/
Windows
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This product is intended for devices that use 
Micro-USB cables. 
Plug this connector into a car power outlet and 
make sure that the power source has the correct 
installation and voltage requirements.  Then you 
can charge any devices that can be charged via 
Micro-USB cables

Съдържание Свързване

Зарядно за кола

Ръководство

Продуктът е предназначен за устройства, които
използват Micro-USB кабели.
Пъхнете конектора в захранването на колата
и се уверете, че източникът на ток е с ко-
ректните
параметри за напрежение и инсталация. Вече
можете да зареждате устройства посредством
Micro-USB кабели.

WARRANTY 
The warranty period starts from the day of the product purchase from Canyon authorized 
Seller. The date of purchase is the date specified on your sales receipt or on the waybill. 
During the warranty period, repair, replacement or refund for the purchase shall be 
performed at the discretion of Canyon. In order to obtain warranty service, the goods 
must be returned to the Seller at the place of purchase together with proof of purchase 
(receipt or bill of lading). 2 years warranty from the date of purchase by the consumer. The 
service life is 2 years. Additional information about the use and warranty is available at  
https://canyon.eu/warranty-terms/ 

Date of manufacture: (see at the package). Made in China.

Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street, Diamond Court 4103 
Ayios Athanasios http://canyon.eu

ГАРАНЦИЯ
Гаранцията започва да тече от деня на покупка на продукта от оторизиран
търговец на CANYON. Датата на покупка е видима на касовата бележка
или товарителница. По време на гаранцията може да се извърши ремонт,
замяна или връщане на сумата по усмотрение на CANYON. За да получите
гаранционно обслужване, продуктът трябва да се върне на Търговеца на
място в обекта с касова бележка или товарителница. Гаранция: 2 години
от датата на покупка от клиента. Сервизното обслужване е в рамките на 2г.
https://canyon.eu/warranty-terms/

Дата на производство: (вижте на опаковката). Произведено в Китай.

Производител: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street,
Diamond Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu 

Продуктът е в съответствие с изисканията на Директива 2015/863/EC (or other) Всич-
ки декларации може да изтеглите от уеб сайт https://canyon.bg/sertifikati/ и/или http://
canyon.eu/certificates, търсейки по модела на устройството.

www.canyon.eu
Více informací na www.canyon.eu/certificates. Certificats disponibles sur Canyon.eu

Warranty
BG: За повече информация относно гаран-

ционните условия, моля посетете: http://
canyon.bg/ogranicheniya-na-garantsiyata/

HU: A részletes garanciális információk 
megtekintéséhez látogasson el a  
http://hungary.canyon.eu/a-korlatozott-
jotallas/

PL: Szczegółowe informacje na temat 
warunków gwarancji można znaleźć w:  
http://canyon.eu/warranty-terms/

RO: Pentru conditiile specifice de garantie, 
vizitati:  
http://canyon.ro/garantie-produse/

SK: Viac informácií o záručných podmienkach 
je uvedených na internetovej stránke http://

canyon.sk/prehlasenia-o-zaruke/
SI: Podrobne informacije o garancijskih 

pogojih najdete na strani:  
http://canyon.eu/warranty-terms/

RS: Za detaljnije informacije  o uslovima 
garancije obratite se:  
http://canyon.eu/warranty-terms/

LV: Detalizēta informācija par garantijas 
noteikumiem atrodama:  
http://canyon.eu/warranty-terms/

LT: Detalesnę informaciją apie garantijų 
sąlygas rasite tinklapyje:  
http://canyon.eu/warranty-terms/

EE: Detailse info garantiitingimuste kohta 
leiate: http://canyon.eu/warranty-terms/
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